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Autorisation de droits à l'image


Je soussigné(e) :

Né(e) le : 

Demeurant :

certifiant être majeur(e) et pouvoir donner librement mon consentement à la présente autorisation,

Ou, dans le cas d'un mineur, en temps de représentant légal, autorise 

Mon fils, ma fille :

Né(e) le : 

Donne mon accord pour participer gracieusement à l’enregistrement d’un reportage/documentaire réalisé dans le cadre du «  Festival Johnny Hallyday » les 14 et 15 juin 2008.

A cet effet, j’autorise expressément l'association «  DEFI-DOC », et tous ses ayants-droit :

A fixer, reproduire, diffuser et exploiter mon image, en tout ou partie, en nombre illimité, à titre gracieux, dans le monde entier, en tous formats, en couleurs et/ou en noir et blanc, sur tous supports connus actuels ou à venir, et par tous moyens actuels ou à venir.
L'association « DEFI DOC » s'engage à ne jamais utiliser mon image dans un cadre qui pourrait me porter préjudice ou pourrait nuire à ma réputation.

Je reconnais d’ores et déjà être informé(e) et accepter que la décision d’exploiter ou non mon image sera laissée à la discrétion de l'association « DEFI DOC ».


L'association « DEFI DOC » ne prend à mon égard et à ce titre aucun engagement d’exploitation en tout ou partie des images enregistrées.

Cette autorisation est accordée pour une durée de 5 (cinq) ans à compter de la signature de la présente, renouvelable par reconduction taccite, sauf demande formalisé par écrit, et restera valable en cas de changement de mon état civil actuel. 

Fait à                                     le    

Faire précéder de la mention « Lu et approuvé »

Association DEFI-DOC 1625 av Roger Salengro 92370 CHAVILLE contact@defi-doc.com


